



苏科大劳模创新工作室获评省级示范

近日,江苏省教育科技工会公布了第四批江苏省教科系统示范性劳模和工匠人才创新工作室评审结果,苏州科技大学环境科学与工程学院“李大鹏劳模创新工作室”榜上有名。经过基层工会推荐,上级工会审核、组织专家评审、网络媒体公示等程序,本次共评选产生省教科系统示范性劳模和工匠人才创新工作室20个。

工作室负责人李大鹏是苏州市五一劳动奖章获得者。“李大鹏劳模创新工作室”自创建以来,有效发挥示范引领作用,着重在劳模精神的传承、作用的发挥和“传,帮,带”上下功夫,建立了一支学科结构合理、学术水平高,在国内具有一定影响力的水处理技术与资源化研究团队,形成了完善的水处理新技术研发与推广应用相结合的研究平台,研发的新技术新工艺将为区域水环境综合治理与废水资源化提供技术支撑。

工作室团队现有教授3人、副教授5人、讲师2人,其中博士7人,既有传承又有朝气,既有理论深度又有工程经验。近三年,团队主持省教改项目2项和省“一带一路”国别项目2项;主持省留学生精品课程1项,主编省高等学校重点教材3部,获省优秀教材1部;发表教改论文15篇,其中,核心2篇。基于“一点



李大鹏劳模创新工作室团队 学校供图

二线三面”教学法,构建了“三化型”人才培养体系并应用,获得苏州市教学成果奖一等奖。承担了国家自然科学基金5项和国家“十三五”水重大专项课题1项,3名团队成员以核心骨干参加国家自然科学基金重点项目1项,承担省部级项目6项。近三年完成横向合作项目25个,发表核心及以上论文100余篇,其中,SCI/EI论文45篇;申请/授权发明专利18/12件;获上海市优秀教育工作者2人、苏州科技大教学名师1人等荣誉。

傅朝霞